
Smart forfour

19.980,00 € (Brutto)
17.224,14 € (Netto)

19% MwSt.

Kilometer: 13.000 km
Leistung: 66kW (90PS)
Hubraum: 898
EZ: 11.2019
Farbe: BLACK
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Automatik
Türen: 4/5

Verbrauch:
Innerorts: 6.1 l/100km
Außerorts: 4.6 l/100km
Kombiniert: 5.2 l/100km
CO2-Emission: 118 g/km
Schadstoffklasse: Euro6
EEK:

Fahrzeugnummer: 3317
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Ausstattung:

ABS
Leichtmetallfelgen
Regensensor
Tempomat
Tagfahrlicht
Elektr. Seitenspiegel
Sitzheizung
Elektr. Fensterheber
ESP
Freisprecheinrichtung

Elektr. Wegfahrsperre
Isofix (Kindersitzbefestigung)
Metallic
MP3-Schnittstelle
Multifunktionslenkrad
Bordcomputer
Einparkhilfe
Servolenkung
Start/Stopp-Automatik
Schiebedach
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Fahrzeugbeschreibung:

UM SIE BESTMÖGLICH BERATEN ZU KÖNNEN UND UM UNNÖTIGE WARTEZEITEN ZU VERMEIDEN, BITTEN WIR SIE
VORAB EINEN BESICHTIGUNGSTERMIN MIT UNS ZU VEREINBAREN.

SIE ERREICHEN UNS PER WHATSAPP UNTER 0152-59650597
GERNE ZEIGEN WIR IHNEN DAS FAHRZEUG AUSFÜHRLICH PER VIDEOCALL

Sonderausstattung: Ablage-Paket, Mittelkonsole mit Ablagenetz seitlich, Handschuhfach abschließbar, Haltegurt zur Befestigung
von Gegenständen auf Beifahrersitz, Cool & Media-Paket, Audiosystem Smart mit Touchscreen, Freisprecheinrichtung Bluetooth,
AUX-IN-Anschluss, USB-Anschluss, Klimaautomatik, Einparkhilfe hinten, Komfort-Paket, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar,
Sitz vorn links höhenverstellbar, Lenksäule (Lenkrad) verstellbar, Kraftstofftank: vergrößert, LED & Sensor-Paket, Nebelscheinwerfer
mit Abbiegelicht integriert, Scheinwerfer mit Begrüßungsfunktion, Heckleuchten LED, Tagfahrlicht LED, Regen-/Lichtsensor, LM-
Felgen vorn/hinten: 5x15 / 5,5x15 (5-Doppelspeichen), Mittelarmlehne vorn klappbar, Panorama-Glasdach, Radioempfang digital
(DAB), Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt, Sound-System JBL, Tridion-Sicherheitszelle Cool Silber Metallic
(Farbcode ER2U)
Serienausstattung: Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Anti-Blockier-System (ABS),
Außentemperaturanzeige, Blinkleuchten seitlich Weiß, Bordcomputer, Design- und Ausstattungslinie Prime, Tridion-Sicherheitszelle
Weiß (Farbcode), Kühlermaske weiß, Sitzheizung, Sitzbezug / Polsterung: Leder, Handschuhfach abschließbar, Sonnenblende links
mit Spiegel, Sonnenblende rechts mit Spiegel, Vorrüstung Tablet-Halterung, Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent, LM-Felgen,
Lenkrad mit Multifunktion, Lenkrad (Sport/Leder, 3-Speichen), Elektron. Stabilitäts-Programm (ESP) mit Anfahr-Assistent,
Fensterheber elektrisch vorn, Geschwindigkeits-Regelanlage (Tempomat), Getriebe 6-Gang - Doppelkupplungsgetriebe DCT, Isofix-
Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Knieairbag Fahrerseite, Kopf-Airbag-System / Seitenairbag, Motor 0,9 Ltr. - 66 kW
Turbo KAT, Reifendruck-Kontrollsystem, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Seitenfenster hinten ausstellbar, Servolenkung mit
elektr. Antriebsmotor, Sitzlehne vorn rechts umklappbar, Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß), Tagfahrlicht LED,
Warnanlage / Statusanzeige für Sicherheitsgurte im Fond, Zentralverriegelung mit Fernbedienung und Wegfahrsperre

INZAHLUNGNAHME IHRES FAHRZEUGS MÖGLICH, GERNE ERSTELLEN WIR IHNEN HIERZU EIN ANGEBOT. BITTE
GEBEN SIE IHR FAHRZEUG UNTER WWW.AUTOSALON-WESTEND.DE/INZAHLUNGNAHME EIN.

GERNE ERSTELLEN WIR IHNEN EIN FINANZIERUNGSANGEBOT
LIEFERUNG AN IHRE WUNSCH-ADRESSE MÖGLICH 
IRRTÜMER, ÄNDERUNGEN UND ZWISCHENVERKÄUFE VORBEHALTEN. DIE BESCHREIBUNG DIENT DER

ALLGEMEINEN INDENTIFIZIERUNG DES FAHRZEUGS UND STELLT KEINE GEWÄHRLEISTUNG IM KAUFRECHTLICHEN
SINNE DAR. AUSSCHLAGGEBEND IST DIE BESCHREIBEUNG GEMÄß KAUFVERTRAG.
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